

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ, СЪОБЩЕНИЯ И
ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ

ПРОТОКОЛ № 3

Днес, 19 януари 2012 г. (четвъртък), от 11:00 часа, в залата на общинските съветници в Община Бургас се състоя заседание на Постоянна комисия по транспорт, съобщения и информационни технологии.

Присъстваха: Диян Вълков Димов – председател; Димитринка Буланова - Митрева, Антон Пенев Берданков, Ангел Димитров Божидаров, Константин Живков Бачийски.

Отсъстват: Георги Киров, Коста Василев Костов.

От страна на общинска администрация присъстваха: Гинка Драгнева –експерт по транспорта от дирекция „Икономика и стопански дейности“.

Диян Вълков Димов – председател на Постоянна комисия по транспорт, съобщения и информационни технологии, след като установи наличие на кворум, откри заседанието. Беше гласуван и приет с единодушие следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Допускане изменение на ПУП-ПРЗ на кв.1 по плана на ж.к.“Зорница“, гр.Бургас.
2. Годишен отчет за дейността на Обществения посредник за 2011 г.
3. СТАНОВИЩЕ на управителя на „Бургасбуз“ЕООД – Петко Драгнев, във връзка с формиране цени на билети на градски превози.
4. Постъпило искане от майки на ученици, живущи в кв. Крайморие на гр.Бургас, за промяна на разписанието на автоблиния №17 с маршрут АГ“Запад“ – кв.Крайморие.
5. МОЛБА от Стефан Маринов, жив.кв.Победа, ул.“Борислав“ : в гр.Бургас, заедно с група граждани, относно: Предложение за откриване на авт.спирка на линията Бургас – Созопол в кв.Победа.
6. Предложения от Евелин Кузманов във връзка с проблеми с паркирането в „Синя зона“.
7. МОЛБА от Живко Рачев Тодоров, Радослав Живков Рачев и др. в качеството им на собственици на имоти, намиращи се в гр.Бургас, ПЗ „Север“.
8. ПРЕДЛОЖЕНИЕ от Инициативен комитет „Червена пътека“ и Фондация „Безопасни улици от Валя“, относно: Предложения за подобряване сигурността на пешеходците и проходимостта на пешеходните маршрути на територията на Бургас.

9. ЗАЯВЛЕНИЕ от УС на в.з. „Погребите“, кв.Банево, Бургас.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Допускане изменение на ПУП-ПРЗ на кв.1 по плана на ж.к.“Зорница“, гр.Бургас.

След обсъждане, с 5 гласа „за“, против-0, въздържали се 0, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с Годишен отчет за дейността на Обществения посредник за 2011 г.

Ангел Божидаров изрази своето становище за това, че счита позицията „обществен посредник“ за безсмислена.

Диян Димов предложи, Комисията да се запознае с жалбите в раздел „Транспорт“, за да се проследи какво е отражението им в общинската програма.

След размяната на становища, с 4 гласа „за“, против-1 и въздържали се-0, Комисията

Р Е Ш И:

Приема отчета и предлага да се изискат жалбите (25 на брой), касаещи направление „Транспорт“ от деловодството на Обществения посредник.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна със СТАНОВИЩЕ на управителя на „Бургасбус“ЕООД – Петко Драгнев, във връзка с формиране цени на билети на градски превози и с 5 гласа „за“, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Въпросът ще бъде решен при разработване на проекта за интегриран градски транспорт. Да бъдат предложени алтернативни варианти за подбор на най-удачното решение.

По точка 4 от дневния ред:

Комисията се запозна с постъпило искане от майки на ученици, живущи в кв.Крайморие и на граждани, за промяна на разписанието на автоб. линия №17 с маршрут АГ“Запад“ – кв.Крайморие.

Становище на общинска администрация беше представено от Гинка Драгнева – експерт по транспорта в дирекция „Икономика и стопански дейности“, която предложи да се направи изменение на графика за пробен период от един месец и ако работи, да се утвърди като постоянен. Идеята е консултирана и с превозвача.

Комисията, с 5 гласа „за“, против и въздържаха се-0,

РЕШИ:

Предлага, да се промени разписанието на авт. линия №17 от спирка кв.Крайморие съответно: автобусът, тръгващ в 6:20 ч. на 6:05 ч. и тръгващ в 7:20 ч. на 7:00 ч., за срок от един месец, считано от 4.02 до 04.03 2012 г.

На база анализ на резултатите ще бъде направена оценка на ефекта от промяната.

По точка 5 от дневния ред:

Комисията се запозна с МОЛБА от Стефан Маринов, жив. кв.„Победа“, ул.„Борислав“ №27 в гр.Бургас, заедно с група граждани, относно: Предложение за откриване на автобусна спирка по линията Бургас – Созопол в кв.Победа, до бензиностанция „ШЕЛ“

Комисията, с 5 гласа „за“, против и въздържаха се-0,

РЕШИ:

Да се изиска становище от ръководството на „Бургасбус“ЕООД.

По точка 6 от дневния ред:

Комисията се запозна с Предложения от Евелин Кузманов във връзка с проблеми при паркирането в „Синя зона“. Комисията, с 5 гласа „за“, против и въздържаха се-0,

РЕШИ:

Изпраща за становище на общинска администрация и ОП“Спортни имоти, паркинги и гаражи“

По точка 7 от дневния ред:

Комисията се запозна с МОЛБА от Живко Рачев Тодоров, Радослав Живков Рачев и др. в качеството им на собственици на имоти, намиращи се в гр.Бургас, ПЗ „Север“.

Становище на общинска администрация: За 23.01. 2012 г е насрочена среща по този казус със заинтересованите лица, на която ще се търси решение.

Комисията, с 5 гласа „за“, против и въздържаха се-0,

РЕШИ:

Приема за сведение. Да се изиска от общинска администрация информация за резултатите от срещата.

По точка 8 от дневния ред:

Комисията се запозна с ПРЕДЛОЖЕНИЕ от Инициативен комитет „Червена пътека“ и Фондация „Безопасни улици от Валя“, относно: Предложения за подобряване сигурността на пешеходците и проходимостта на пешеходните маршрути на територията на Бургас. Комисията, с 5 гласа „за“, против и въздържаха се-0,

Р Е Ш И:

Да се изиска становище от общинска администрация, като предложенията се обследват от компетентните органи.

По точка 9 от дневния ред:

Комисията се запозна със ЗАЯВЛЕНИЕ от УС на в.з. „Погребите“, кв.Банево, Бургас. Комисията, с 5 гласа „за“, против и въздържа се-0,

Р Е Ш И:

Изпраща на общинска администрация и на „Бургасбус“ ЕООД за становище.

Извън дневния ред, общинският съветник Ангел Божидаров постави въпрос по получен от него сигнал от граждани: защо се бави цял месец решението на проблем, възникнал на ул.“Димитър Благоев“, където на място за паркиране на инвалиди в „Синя зона“ са поставени контейнери за смет? Въпросът да бъде отнесен до общинска администрация за отговор.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 12:00 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/Д.Вълков/